

ВИСНОВОК

про якість освітньої діяльності закладу освіти, внутрішню систему забезпечення якості освіти за результатами проведення управлінням Державної служби якості освіти у Чернівецькій області.

Заклад дошкільної освіти (ясла - садок) комбінованого типу №54 «Зернятко» Чернівецької міської ради Юридична адреса: Україна, 58002, Чернівецька обл., Чернівецький р- н, м.Чернівці, вул.Вірменська, буд 17А, zdo54cv@gmail.com, https://lafik2016.wixsite.com/zdo54 директор СТЕФАНЧУК Олена Василівна								
Ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ	4	2	8	4	1	9	4	8
Засновник юридичної особи	Управління освіти Чернівецької міської ради							
Ідентифікаційний код засновника юридичної особи за ЄДРПОУ	0	0	0	0	0	0	0	0
Юридична адреса	Поштовий індекс	5	8	0	0	2		
Україна, 58002, Чернівецька обл., Чернівецький р- н, м.Чернівці, вул.Вірменська, буд 17А,	Телефон	0372656501						
	Факс	-						
	Е - mail	zdo54cv@gmail.com						
	Поштовий індекс	5	8	0	0	0		
	Телефон	0372656501						
	Факс							
	Е - mail	zdo54cv@gmail.com						
Прізвище, ім'я, по батькові керівника закладу освіти	СТЕФАНЧУК Олена Василівна							
Строки проведення інституційного аудиту								
Розпорядчий документ, на виконання якого проводиться інституційний аудит								
Реєстраційний номер акта, складеного за результатами проведення інституційного аудиту								
Загальна кількість працівників на день перевірки	26							
З них педагогічних працівників	10							
Загальна кількість здобувачів освіти на день перевірки	123							

Особи, які беруть участь у проведенні інституційного аудиту:

Директор - СТЕФАНЧУК Олена Василівна

Вихователь – методист – БАРАНСЬКА Тетяна Орестівна

Загальна характеристика закладу дошкільної освіти

Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла - садок) комбінованого типу № 54 "Зернятко" відкрив свої двері 02.09.2019 року.

В ньому функціонують 4 групи: 2 групи з українською мовою навчання та 2 різновікові групи з румунською мовою навчання.

Освітній процес забезпечує підготовку дітей до Нової української школи. «Зернятко» – це сучасний освітній простір. В закладі обладнано музично-спортивну залу, 4 просторі групи, спальні, окремі осередки для гри, відпочинку, харчування, навчальні кабінети (практичного психолога, гурткової роботи), медичний кабінет, харчоблок, пральня. Вбиральні прикрашають малюнки відомої української художниці- ілюстраторки Євгенії Гапчинської . На території закладу створені безпечні та сучасні ігрові майданчики, альтанки для прогулянок на свіжому повітрі з сучасним ігровим обладнанням, спортивний майданчик із штучною травою.

Проектна потужність закладу – 100 дітей, фактична наповнюваність – 124. На час проведення інституційного аудиту керівник закладу освіти працює на посаді чотири роки.

Джерела інформації для формування висновків:

1. Опитувальний аркуш керівника.
2. Інтерв'ю з керівником.
3. Спостереження за освітнім середовищем.
4. Анкетування педагогічних працівників (кількість респондентів: 11)
8. Анкетування батьків (кількість респондентів: 100)
9. Вивчення документації (для оцінювання)

За результатами оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу дошкільної освіти комбінованого типу (ясла – садок)№54 «Зернятко» та внутрішньої системи забезпечення якості освіти визначено:

За напрямом 2 : Здобувачі дошкільної освіти. Забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку, набуття нею життєвого соціального досвіду.

Вимога / правило	Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні оцінювання за вимогами
2.1. Дотримання вимог державного стандарту.	<p>У ЗДО №54 «Зернятко», дотримуються вимог державного стандарту. Організовується освітній процес відповідно до Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років Дитина, що повністю забезпечує реалізацію державного стандарту.</p> <p>У закладі дошкільної освіти на початку та в кінці навчального року здійснюється внутрішній моніторинг розвитку компетентностей здобувачів дошкільної освіти, після аналіз розвитку компетентностей здобувачів дошкільної освіти, приймаються відповідні управлінські рішення щодо корекції освітнього процесу і розвитку здобувача, а також створені умови для реалізації варіативної складової державного стандарту, для впровадження додаткових організаційних форм освітнього процесу – гурток «Домінанта» (за згодою батьків та з урахуванням індивідуальних особливостей здобувачів дошкільної освіти)</p>
2.2. Організація життєдіяльності здобувачів дошкільної освіти у закладі.	<p>У закладі дошкільної освіти забезпечено дотримання розпорядку дня, який складено відповідно до Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина».</p> <p>Розпорядок дня у всіх вікових групах відповідає гігієнічним нормам щодо тривалості перебування дітей на свіжому</p>

	<p>повітрі - прогулянки, денного сну, різними видами діяльності та відпочинку, у тому числі навчальних занять, кратності приймання їжі.</p> <p>Розклад організованого освітнього процесу гранично допустиме та відповідає віку здобквачів дошкільної освіти.</p>
--	--

Рівні оцінювання:

1. Вимога/правило	2. Рівень освітньої діяльності
2.1.	Високий
2.2.	Високий

За напрямом 2. – високий.